

**Совет Безопасности**

Distr.: General  
20 July 2020  
Russian  
Original: English

---

**Письмо Постоянного представителя Афганистана при  
Организации Объединенных Наций от 17 июля 2020 года на  
имя Председателя Совета Безопасности**

Обращаюсь к Вам с письмом, чтобы сообщить о новом нарушении территориальной целостности Афганистана вооруженными силами правительства Пакистана. Оно было совершено в продолжение нарушений, по поводу которых мы ранее выразили обеспокоенность в сообщениях, направленных Совету Безопасности 22 февраля и 22 августа 2019 года.

В этом конкретном случае 15 июля пакистанские вооруженные силы начали неспровоцированные артиллерийские обстрелы афганских пограничных постов и гражданских жилых районов в районах Саракано и Асадабад провинции Кунар. В ходе этого нападения было нанесено 12 ударов из тяжелых артиллерийских орудий по району Асадабад и было выпущено более 160 артиллерийских снарядов по району Саракано. Помимо четырех жертв среди военнослужащих Афганских национальных сил обороны и безопасности в результате этого нападения погибли шесть гражданских лиц, в том числе две женщины, и восемь гражданских лиц получили ранения. В ходе нападения был также причинен значительный ущерб гражданским объектам.

Мы хотели бы еще раз заявить, как это мы сделали в предыдущих сообщениях, что вопрос о нарушениях территориальной целостности Афганистана пакистанскими вооруженными силами остается открытым, несмотря на многочисленные призывы, обращенные к правительству Пакистана, — на двусторонней основе и иным путем — положить конец подобным незаконным и провокационным действиям на нашей суверенной территории. В свете вышесказанного правительство Афганистана вновь заявляет, что оно решительно осуждает невыполнение Пакистаном своих обязательств, вытекающих из принципов Устава Организации Объединенных Наций, включая его статью 2, а также из международного права и международного гуманитарного права.

В настоящее время правительство Исламской Республики Афганистан работает над деэскалацией ситуации на двусторонней основе, однако, если это не удастся, оно обратится к Совету Безопасности с призывом предпринять действия и шаги, необходимые для того, чтобы положить конец обозначенным выше нарушениям.



Буду признательна за распространение настоящего письма с жалобой по поводу продолжающихся действий Пакистана в качестве документа Совета Безопасности и его сохранение в архиве для рассмотрения в будущем, если стабилизировать ситуацию не удастся.

(Подпись) Адела Раз  
Постоянный представитель

---